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James Bond 007, vous connais-

sez ? L'espion au service de sa .

Majesté est bien sir aussi célébre
que Margaret Thatcher. Mais en
France, nous avons Gaston |’agent
de la DST et celui-ci est aussi trés
efficace.

Sa mission : découvrir les messages
codes envoyeés par des espions a la
solde d'une puissance étrangeére.

Le hieu : un immeuble truffé de télépho-
nes et d'ascenseurs.

Les messages secrets se trouvent en
clair dans le programme, alors ne tri-
chez pas : tapez le listing les yeux fer-
mes !
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¥ BASTON Y A L TELEFON QUI SON +
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20 '+ 31lles GUIGON MARS 1987 *
# ¥
¥ pour LFC 464 *
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FERAERRRERERAARRRR R RR AR ERRARS
) ON BREAK GOSUB 7744

43 SFEED KEY 19,7

ob SYMBOL AFTER 32

&4 MODE ©

70 LOCATE 2, 7:PRINT"PATIENTEZ"
8o LOCATE 4, 13:PRINT". S . V. F ."

79 FOR I=1 TO 2000:NEXT

100 GOTO 2960:REM  mise en page

T17 BRI PR AR IR R IR REL R AR R RS
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* REDEF INITION DE GASTON *
¥ *

FRRERLERRRRRBRRRREERERERRFHRRRRRRRS
120 SYMBOL 196,60,126,231,219,219,60,126
126:° telephone

130 oYMBOL 65,0,0,0,0,9,0,0,0:° etface

Jeux
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Mea
B
Ty
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140 #EARXXFAXFXREAAREAERERAARARARLAERSR

¥ %
* conhomme marche vers la droite +#
* *

ERAEEEA IR AR FEAAR A AR AL AR EFE
{50 SYMEOL &b, 60, 126,60,52,62, 60,74, 60
160 SYMBOL &7,176,126,247,251,60, 118, 114
119
{70 SYMBOL 68,0,128,@,0,128,9,9,0
180 SYMBOL 69,128,128, 128,128,8,9,9,9
{99 SYMBOL 7¢,15,31,15,13,15,15,6,15
200 SYMBOL 71,27,27,27,29,15,6,6,7
210 SYMBOL 172,192,224,192, 64,224,192, 128
192
270 SYMBOL 73,224.224,112,176,192,96, 224
112
270 SYMEOL[74,3,7.3.3. 3. 30 1.3
249 SYMBOL 75,7,7,15,
250 SYMBOL 7&,24¢, 248, 240, 208, 248, 240, %6

£ 7T 7 4+ 7

x F &
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260 SYMBOL 77,.248,252,294,24£,248,218,14
146

276 SYMBOL 78.4,1,0,0,9,08,9,4

280 SYMBOL 79,1,3,7.6.9,1,3,3
TO0 T REREREREFERRRR R AR AR AR RRR AL AL AR A4
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% bonhomme marche vers ia gauche #
¥ B

FERERRAERRRRRRRRRERRERRRR R FR A HEA
190 SYMBOL B8@,68,126,60,44, 124,560, 24,60
1o SYMBOL 81,126,126,239,221,60,11¢,118

238
720 SYMBOL 82,249,248, 240, 176,240, 240, 94
244

339 SYMBOL 83,216,216,216,184,.240,96,96,

224

35¢ SYMBOL 85,1,1.1,1,0,0,0,0

166 SYMBOL 86,197,224,192,192,192,192.12
8,192

370 SYMBOL 87,224,224,240,249, 192,224,964

224

580 SYMBOL 88,3,7,3,4474341,3
390 SYMBOL 89,/,.7.14,15,3.6,7,14

409 SYMBOL 90,9,128,9,0,8,0,0,0
419 SYMBOL 91,1:28,194,224,9,0,128,19,19

=
.

$20 SYMBOL. 92,19,31,19,11,31,19.6.10

49 SYMBOL 93,31,63,127,111,31,91,11.,49
449 DIM d$i4,2),9%14, 1)

45¢ d$(1,1)=CHR$ (66)+CHRS (657 :d%(1,2)=CH
R$ (67)+CHRS (65)

460 de (2, 1)=CHR$ (79} +CHR$ (68) :d$ (2, 2! =CH
R$(71)+CHRS (69)

470 d$(3,1)=CHR$ (74 +CHR$ (72):d$ (2, 2)=CH
R$(73)+CHRE (73)

480 d$(4,11=CHRE (78)+CHR$ (741 :d% 14, 2! =CH
R$(791+CHR$ (77)

490 q% (1, 1}=CHR$ (65! +CHR$ (89 193 (1,21 =CH
R$ (551 +CHR$ (B1)

o0 q$ (2, 1:=CHR$ (B4, +CHR$ (BZ):19%(2,2) =LH
R$ (851 +CHRE (B2

519 q$(3,11=CHR$ (88 +CHRS (Bo!:q%i3, 2 =LH
R$ (851 +CHR$ 87

029 q$(4, 1)=CHR (T2 +CHRE (90) 1q% 14, 2)=LH
F$i92)+CHR$ (D1,

53@ 44444 AA A4 A4 AT A4 21
4 #
+ presgntation %
* X

FRPREFEFARFAAPRRRF RS A RA A NI RS 4 12
S4¢0 BORDER f:INE 1S,11:INE 14,12:INE 12,
SheINE 12,140 0Nk 11, 12 INE 16, 15:INE 9,24
0 INE B.0,60INK 7,9 INE o, 100 INE 3.6 IN
EoZ, 18 INE 1, 260 INE @,9
Go WINDOWS®, 1,20,1,268
560 TEXT$="FPHRASE CACHEE":TX=Z:Tv=C1:FEN
o: bOSUE 47%¢
970 WINDOwsa, 2,11, 11,17
S58¢ TEXTE$="F FOUR FREGLE DU JEY

J  FOUR  JOUER ¢
5¢ TA=1:TY=1:FEN 2:50SUE 4544
630 WHILE INKEY$<:"":WEND:CALL %EBEOA
510 que$=INEEY#: [F que$="" THEN &l¢
620 IF que$="J" OR que$="3" THEN GUTQ %6
8
638 CLS
640 WINDOW®Q, 1,29,7.19
00 text$="REGLES DU JEU":TXx=4:TY=I:FEN
2¢0GO0SUB 473
659 TEXT$="ENFONCEZ UNE TOULHE":FEN 4:11
=2: Ty=1.:005UE 47750
57¢ WINDOW®, 2,15, 11,17
680 TEXTE$="EXFLICATION DES TRBLERUL"
599 TX=1:TY=4:FEN 5:50SUB 454¢:605UB 776
0
700 TEXTE$="VOUS REMARQUEZ A& DROITE DOUZ
E LIGNES DE QUATRE HRANGEES L Eai LE
PLANDE L IMMEUELE CHAQUE DESSI
N REFRESENTEUNE DES TRDIS VARIETES DE F
[ECES"

23




710 TX=1:TY=1:PEN 3:60SUB 4440:G0SUB 776

¢
720 TEXTE$="EXEMPLES
ES SANS ASCENSEUR
PIECES AVEC ASCENSEUR  MONTANT
PIECES AVEC ASCENSEUR

PIEC

DESC
ENDANT"

738 TX=1:TY=1:605UB 4649

749 LOCATE 8, 3:PEN &:PRINT CHR$(133);
756 LOCATE 8,5:PRINT CHR$(123)

760 LOCATE 8,7:PRINT CHR$(126):60SUB 776
3 '

776 TEXTE$="LE CADRE MARQUE AVEC CONTI
ENDRA LE NOMBRE DE VIES A VOTRE ACTIF

LE CADRE AU DESSUS SE  PASSE DE COMM

ENTAIRES LE CADRE DU BAS CBNTIENTLA PH
RASE A DECOUVRIR"

786 TX=1:TY=1:PEN 3:60SUB 4640:60SUB 776
0

790 TEXTE$=" DEROULEMENT DU JEL"

8¢ TX=1:TY=4:PEN 6:605UB 44640:G0SUB 776
0 _

816 TEXTE$="VOUS ETES GASTON LESPIONAGEN
T DE LA DST DES INFORMATIONS SOR
TENTDE FRANCE GRACE A UNE TAUPE ET VU
S DEVEZ INTERCEPTER CES FUITES"

820 TX=1:TY=1:PEN 3:60SUB 4640:G0SUB 776
0

50 TEXTES="COMME LES ESPIONS SONT DES
GENS MEFIANTS ILS NETRANSMETTENT LES DOC
S QUE LETTRE PAR LETTRE ETJAMAIS DEUX
FOIS AU MEME TELEFON"

849 TX=1:TY=1:PEN 3:60SUB 4440:60SUB 776
0

850 TEXTE$="VOUS DEVEZ DONC ALLER D UN
TELEFON A L AUTRE POUR VOUS SITUER DAN
' S LEPLAN SUIVEZ LE POINT  BLANC LES
POINTS VERTSVOUS SERVIRONT AUSSI™ |
860 TX=1:TY=1:PEN 3:60SUB 4640:60SUB 776
9

870 TEXTES$=" QUELQUES CONSEILS®
880 TX=2:TY=4:PEN 6:60SUB 4649:60SUB 774
0

890 TEXTE$="POUR VOUS DEPLACER UTIL

ISEZ LES FLECHES DU CURSEUR DROITE ET GA |

POUR REPONDR
DESS

UCHEET COPY POUR SAUTER
E AU TELEFONIL FAUT VOUS PLACER

US ET LE BIP SARRETE"

900 TX=1:TY=1:PEN 3:60SUB 44640:605UB 774

0

910 TEXTE$="MORMALEMENT UNE LETTRE IRA
S AFFICHER DANS LE CADRE DU BAS SAUF S
IL S AGIT D UN ESPACE"

920 TX=1:TY=1:PEN 3:60SUB 4649:60SUB 776
)

930 TEXTE$="SI VOUS VOULEZ ALLERA LA P |
IECE VOISINE ET QUUNASCENSEUR VOUS OBLIG |

E A MONTER OU A DESCENDRE SAUTEZ POUR
L EVITER ENENFONCANT LA TOUCHE COPYAVEC

24

LA FLECHE DIRECTION®
949 TX={:TY=1:PEN 3:60SUB 4440:G0SUB 776

0
Q50 T EERERERERRXRRRERRERERERRRRIEEREERS

* +
* FIN DE LA PRESENTATION =+
* +

FERREREEEREEREERRERAEREREREEEEREEH
960 ‘EVERY 100,1 GOSUB 7490

{ 970 REM

980 PEN #4,1

990 INK 1,26

1000 PRINT#4,5TRINGS (4,66)

1010 PRINT#4,5TRINGS (4,67);

1020 FOR cam=0 T0 3

1039 xcam(cam)=0

1049 ycam(cam)=-19

1059 NEXT cam

1060 vies=3

1070 WINDOW®e,1,14,7,19:CLS

1080 gpa=6:g9p0=2

10990 a=526:b=084

1109 ORIGIN 1,129

1119 x=XP0S:y=YPOS

1126 PRINT CHR$ (22) +CHR$ (9);
1130 CLS:PRINT CHR$(23)+CHR$ (0) ;
1140 temps=400

1150 PLOT 144,246, 12:DRANR 252, 9
1169 ON gaston(gpa,gpo) GOSUB 5370,5619,
2630, 95699,5730,5770, 5810, 3860, 6010, 6050,
6209, 6249,4910,5270,5379,5479
117@ PEN 1

1189 n=1

119¢ SPEED KEY 1,1

1200 PRINT CHR$(23)+CHR$ (1) ;

1219 TAG

1220 x=x+32:y=y+1é

1230 d=1:

1249 60SUB 1899

1290 " RRBEHREEEREEHEEE AR HEEH R34 %
+ 4
¥ BOUCLE DEPLACEMENTS #
¥ *
FRFARFEIHFERHEERTFRRT A BRI FF R AR

1260 te=9

1270 IF tim=0 AND times=200 THEN GOTO 71
09

1280 IF condi=1 THEN GOSUB 1940:G0T0 242
0

1299 IF INKEY(9)=0 THEN GOTO 1949

1300 IF INKEY(8)=@ THEN GOTO 1619

1310 IF INKEY(1)=0 THEN GOTO 1330

1320 6OTO 127¢
1330 “FRREREBERRRRERREFERHRERERERRERHERRS

t ¥
#+ GASTON MARCHE VERS LA DROITE »
» *

FHEHHHHHHEHEEHHHHHEHHOHHHHEH
1340 °

1350 IF nt{gpa,gpo)=1 THEN INK B,6:h=REM

AIN(9)
1360 IF x<376 THEN 60TO 143@

1370 IF NOT (gaston(gpa,gpo)>3 AND gasto
n(gpa,gpo) <13) THEN GOTO 1410
1380 IF y=112 THEN 60SUB 1B9Q:b=b-B:y=1:
x=328:60T0 1220

1390 IF gpa=12 THEN GOSUB 1899:G0TO 24670
14060 GOSUB 1B90:gpa=gpati:b=b-B8:y=96:%=3
28: TAGOFF : GOSUB 6280:60T0 1130

1410 IF gpo=4 THEN 60SUB 1890:G60TD 2679
1420 GOSUB 1899:gpo=gpoti:a=a+32:x=1:y=y
-16: TAGDFF: GOSUB 6280:60T0 1130

1439 IF y<112 THEN GOTO 1509

1440 IF tex=12 THEN 1499 |

1450 IF TEST(x+30+(n#*10),y-12)>8 OR nt!
gpa,gpo) THEN 1490

1460 nt(gpa,gpo)=1:60SUB 6700

147¢ INK B,6

1480 tel=ASC(nt$(gpa,gpol))-32

1499 IF TEST(x+30+(N%35),y-36)=0 THEN 605
| UB 1890:G0T0 2409 ELSE 1560

1500 IF x<300 AND TEST(x+4@,y)<>® THEN G
OSUB 1890:G0TO 1599

1510 IF tex=6 THEN 1569
1520 IF TEST(x+30+(n*10),y-12)<>8 OR nt{
| gpa,gpo) THEN 1560
1530 tel=ASC(nt$(gpa,gpo))-32

154¢ nt (gpa,gpo)=1:60SUB 46700
1950 INK 8,6

1560 GOSUB 1899
| 1576 N=N+1:IF N=3 THEN N=1:x=x+24
1580 D=1:X=X+8
1599 GOSUB 1899

1600 GOTD 1279
1610 " FRAEARRERFERRERRRHEREREREHRHHIRR

3 .
*+ GASTON MARCHE VERS LA GAUCHE *
# i
R

1620 °
1630 IF nt(gpa,gpo)=1 THEN INK 8,&:h=REM
AIN(9)

1640 IF x>16 THEN GOTO 1719

16506 IF NOT({gaston(gpa,gpo)<4) OR (gast
on(gpa,gpa) >6 AND gaston(gpa,gpol<13)) T
HEN GOTO 1699

1660 IF y<{112 THEN GOSUB 1899:b=b+B:y=96
+x=1:60T0 1220

1670 IF gpa=1 THEN 60SUB 1899:60T0 2679
1680 GOSUB 1899:gpa=gpa-1:b=b+B:y=1:x=1:
TAGOFF:GOSUB 6280:60T0 1139

1699 IF gpo=1 THEN GOSUB 1899:60T0 2670
17060 GOSUB 1890:gpo=gpo-1:a=a-32:y=y-16:
x=328: TAGOFF : GOSUB 6280:60T0 1130

1710 IF y<112 THEN 6OTO 1780

1720 IF tex=12 THEN 1779

1730 IF TEST(x+30-(n*19),y-12) {38 OR nt(
gpa,gpa) THEN 1770




1746 tel=ASC(nt$(gpa,gpol)-32

1750 nt(gpa,gpo)=1:605UB &700

1760 INK 8,6

1770 IF TEST (x+42- (N¥S) ,y-38)=0 THEN GOS

UB 1899:G0T0 2400

1780 IF x>7¢ AND TEST(x,y)<>@ THEN GDSUB
1892:60T0 1879

1799 IF tex=6 THEN 1840

1809 IF TEST (x+30-(n*10),v-12)<>8 OR nt{

gpa,gpc) THEN 1840

1819 nt(gpa,gpoi=1:G0SUB 6709

1829 INk. B,6 -

183@ tel=ASC(nt%(gpa,gpol))-32

184¢ GOSUR 1899

185@ N=N+1:1F N=3 THEN N=1:x=x-24

186 D=0:X=X-8

1870 GOSUE 1899

1889 GOTO 1270

(8T T RREFRRRERREERRRHERAER R R RREH A

s

EFFACE et AFFICHE ~ #

LA POSITION ACTUELLE DE GASTON *
4

FERREERERREREREERERREREXEEREEERREEHR

1900 IF temps-1424<=0 THEN GOTO 1940

1710 temps=temps-2

1920 IF temps/4<>INT (temps/4) THEN GOTO

1940

1930 FLOT temps,246,12

1949 IF D=1 THEN DI:PLOT a,b,1:MOVE X,Y:

FRINT D$(N,1);:MOVE X,Y-16:PRINT D$(N,2)
+sEI:RETURN

1?5“ DI:PLOT a,b,1:MOVE X, Y:PRINT G$(N,1

}3sMOVE X,Y-16:PRINT G$(N,2);:EI:RETURN
1966  HHERRXFHERXXRRRERRERRHRRERHAE TR A EH

* e o K

* | *

* GASTON SAUTE ¥

* *

FHHHEHRRERHHHHHHHEHHHEHE R
1970 °

1980 IF INKEY(1)=0 THEN t=+12:60T0 2029
1990 IF INKEY(8)=0 THEN T=-12:G60T0 2219

2000 T=0

20108 IF d=0 THEN GOTO 2210

2020 IF y=112 THEN GOTO 2049

2030 IF x<3J0® THEN IF t=0 THEN GOTO 1270
ELSE t=-12:60T0 127¢

2040 FOR I=1 T0 4

2050 60SUB 1899

2060 SOUND 1,150-y,1,4

2079 D=1:Y=Y+4: X=X+1

2080 GOSUB 189¢

2099 NEXT 1

2100 IF x<376 THEN GOTO 2144

2119 6OSUB 1899

2120 IF gpo=4 THEN GOTD 2679

|

2150 GOSUB 1899

2160 SOUND 1,150-y,1,3

2170 D=1:Y=Y-4:X=X+1

2189 GOSUB 1899

2199 NEXT 1

2208 GOTO 1279

2210 IF y=112 THEN 60TO 2239
2220 IF x>7¢ THEN IF t=0 THEN GOTO 1279
ELSE t=+12:60T0 1270

2230 FOR i=1 TO 4

2240 GOSUB 1899

2259 SOUND 1,150-y,1,9

2260 d=0:y=y+41x=x+t

2279 GOSUB 1899

2280 NEXT 1

2299 IF x>1 THEN GOTO 2339
2300 GOSUB 1890

2319 IF gpo=1 THEN 60TO 2679
2320 gpo=gpo~1:a=a-32:x=328:y=y-32: TAGOF
F:605UB 6289:60T0 1139

2330 FOR 1=1 T0 4

2349 GOSUB 1899

2350 SOUND 1,15@-y,1,3

2360 d=0:y=y-4:x=x+t

2370 GOSUB 1890

2389 NEXT 1

2399 GOTO 127@

2800 " RRREEREERREEEEHEEEREHREEHRHH R % F
* ¥
* gaston tombe ¥
+ ¥

FHEHHHHEHHEHEHHEEE
2410 7

2420 IF d=0 THEN 2550

2438 x=x+1b6:y=y-4

2449 IF y>@ THEN GOTO 2509

2450 TAGOFF:CLS

2460 vies=vies-1:IF vies=0 THEN GOTO 728
0

247¢ LOCATE#4,vies, 1:PRINT#4," “;
2480 LOCATE#4,vies,2:PRINT#4," “;
2499 x=1:y=1:b=b-B:cond1=0:60T0 1130
2599 y=y-8

2019 GOSUB 1949

2920 SOUND 1,350+y,3,,1

2939 GOSUB 1940

2040 GOTO 2440

2999 y=y-4

2560 IF y>@ THEN GOTO 2620

2579 TAGOFF:CLS

| 2580 vies=vies-1:IF vies=0 THEN GOTOD 728

0

2599 LOCATE#4,vies, 1:PRINT#4," “;
2600 LOCATE#4,vies,2:PRINT#4," "'
2610 x=1:y=1:b=b-B:cond1=0:060T0 1139
2620 y=y-8

2130 SPD=SPQ+1:3=3+SE:>{=1:y=‘j'32:TF\GDFF: I 2639 GOSUB 1949

6OSUE 6280:60TO 1130
2149 FOR I=1 T0 4

2640 SOUND 1,504y,3,,1
2650 GOSUB 1949

2660 G0TO 256€
2670 TRERRERERERERREREEREREXRERREERHE RS

+ *
¥ gaston sort du tableau *
* +
FRRREFRRRRRRHRRRBREER AR AR RERRHERH

2680

2699 x=260:y=200:

2709 IF d=1 THEN GOTO 283@

271¢ 1F y>0 THEN GOTO 2789

2720 TAGOFF:CLS:vies=vies-1:IF vies=0 TH

EN GOTO 7280

2732 LOCATE#4,vies, 1:PRINT#4," "3

2740 LOCATE#4,vies,2:PRINT#4," “;

2799 x=liy=1

2760 IF NOT (b-20)/16=INT((b-20)/16) THE

N b=b-8

2779 GOTO 1130

2780 y=y-8

2799 GOSUB 1940

2800 SOUND 1,90+y,3,,1

2810 GOSUB 1940

2820 6070 2710

2830 IF y>10 THEN GOTO 291¢

2840 TAGOFF:CLS

2859 vies=vies-1:IF vies=0 THEN GOTO 728

0

2860 LOCATE#4,vies, 1:PRINT#4," “;

2870 LOCATE®#4, v1es 2:PRINT#4," “;

2880 x=1:y=1

2899 IF NOT (b-20)/16=INT((b~20)/16) THE

N b=b-8

2999 60TO 1130

2910 y=y-8

2926 GOSUB 1944

2936 SOUND 1,50+y,3,,1

2940 60SUB 1940

2950 GOTO 2830

2050 T RRREREFFERFERRRREERRXRINREXERAERHER
* €
* mise en page +
¥ +

FHEERRREEEREHERERERHEREREREE R HEF

2979 DEFINT a-z
2980 MODE 9
2999 FOR 1=0 TO 135:INK 1,0:NEXT 1

3000 BORDER 9:PAPER 13:CLS:PAPER ©
I010 #HHXHREFRRFRRRHHHHHEHHHR RS

0 +
¥ trace du cadre des commentaires #*
+
FAERERRERRRERRREERERHRRRREERHRHR RS
J020 SYMBOL AFTER 32
Jo3@ SYMBOL 150,235,235, 295, 143,143,143,
143,143 |
Jo40 SYMBOL 151,143, 143,143,143,1439143,
143, 143
3050 SYMBOL 152,255, 249,240,240,249,233,
299,299

25




3040 SYMBOL 153,255,0,0,0, 9,255,255, 255
3070 SYMBOL 154,143,15,15,15,15,255,255,
255

3080 WINDOWH3, 1,20,21,25:CLSH3

3090 PEN#3,15:LOCATE#3, 20, 1:PRINT#3,CHRS
(150);

3100 FOR i=2 TO 4:LOCATE#3,20,1:PRINT#Z,
CHR$ (151) 3 sNEXT 1

3110 FOR i=1 TO 4:LOCATE#3,1,1:PRINT#3,C
HR$ (133) 3 NEXT i

3120 LOCATE#3,1,5:PRINT#3,CHRS (143)+5TRI
NG$ (18, 153)+CHRS (154) ;

3130 WINDOW#3,2,19,21,24:CLS#3

J140 "ZREREREEREERFEERRAERERREREHERER XS

B N
# trace du carre du plan ¥
B ¥

EFEREREERERRERERERERERRHHXERERREERE

3150 WINDOWEL, 16,20, 8, 19:CLS#

3160 PEN#1,15:FOR i=1 TO 11:LOCATE#I,S, i
:PRINT#1,CHRS (151) 3 :NEXT i

3179 LOCATE#1,1,12:PRINT#1,CHRS (152)4STR
ING$ (3, 153) +CHRS (154) ;

3180 WINDOWML, 16,19,7,18:CLS#
3190 "RERREXEREREXREERREEEREHXEREXAXEEER

& 3
* trace du carre de vies *
3 +

FHERERERIRRERRARRRRERRIRRRRF R AR I AR
3200 WINDOWH4, 16,20,2,5:CLSH4
3210 PEN#4, 15:LOCATE#4, 5, 1:PRINT#4, CHR$ (
1590) ;
3220 FOR 1=2 TO 3:LOCATE#4,5,1:PRINT#4,C
HR$ (131) 5 :NEXT 1
3230 LOCATE#4,1,4:PRINT#4,CHRS (152)+5TRI
NG$ (3, 153) +CHR$ (154) 5
3240 SYMBOL 136,0,0,117,85,117,87,82,0
3250 SYMBOL 157,9,0,119,68,100,68,119,4
3260 SYMBOL 158,0,0,0,48,0,48,0,0
3270 PEN #4,12:LOCATE®4,1,1:PRINT#4,CHRS
(156)+CHR$ (157)+CHRS$ (158) ;
3280 WINDOWS4,16,19,3,4:CLS#4
1200 EARRRARRRRRHERRERIRERRERIRRHRAREE

* 3
% atfichage du tableau des scores #
5 3

FREEEFEREREEREERHEREREEEEEEEEEEEXHEH
3300 WINDOWE2,2,14,2,5:CLS#2
3310 FEN#2,15:LOCATE#2, 13, 1:PRINT#2,CHRS
(156) 3
3320 FOR 1=2 TO 3:LOCATE#2,13,i:PRINT#2,
CHR$ (151) 3 tNEXT i
3330 LOCATE#2,1,4:PRINT#2,STRINGS (12,153
)+CHR$ (154) ;
3346 SYMBOL 150,0,0,238,170,234,138, 142,
’
3356 SYMBOL 151,9,0,234,78,78,78,234,0
3360 SYMBOL 161,9,0,238,72,78,46,78,0
3370 SYMBOL 152,0,0,31,32,64,32,31,0

26

3380 SYMBOL 153,9,0,255,0,9,0,255,0
3399 SYMBOL 154,0,0,248,4,2,4,248,0
3400 SYMBOL 155,0,9,119,68,116,20,119,0
3410 SYMBOL 156,0,0,118,85,86,85,117,0
| 3420 SYMBOL 157,0,9,112,70,112,70,112,0
| 3430 SYMBOL 158,0,9,87,82,114,82,87,0
‘ 3440 SYMBOL 159,0,0,7,4,7,33,7,0

3450 SYMBOL 169,9,9,112,70,44,70,112,0
3460 PENMS, 6
3470 WINDOW2, 1,132, 4:PENK2, 15

HR$ (133) 3 :NEXT 1 -
3490 WINDOWE2,2,13,2,4:CLS#2
3500 PENS2,7:L0CATE#2,1,1

1)3

3920 PEN #2,6:PRINT#2,CHR$ (152) +5TRINGS
7,153) +CHR$ (154) ;

3930 PEN#2,5:L0CATE#2,1,2

3540 PRINT#2,CHR$ (153) +CHR$ (156) +CHR$ (1
Ny

3950 PEN$2Z,6:PRINT#Z,STRINGS (7, "0") ]
3060 PEN#Z,1:LOCATE#2,1,3

3570 PRINT#2,CHR$ (158) +CHR$ (159) +CHR$ (1
9);

3980 PEN#2,6:PRINT#2,5TRINGS (9, "0");
3999 WINDOW#2,5,13,3,4

3600 SYMBOL AFTER 32

¥ :
¥ plan
s

3620 SYMBOL AFTER 32

129, 255
3649 SYMBOL
189, 255
656 SYMBOL
189,255
3669 SYMBOL
189, 255
3470 SYMBOL
191,255
3680 SYMBOL
191, 255
3499 SYMBOL
191,255
3700 SYMBOL
191,255
3710 SYMBOL
191,255
3720 SYMBOL
191,255
3730 SYMBOL
191, 255
3749 SYMBOL
191, 255
3750 SYMBOL

125, 255, 193, 193, 213,129,129
126,255,129, 129, 189,131,131
127,255, 129,129, 181,131, 131
128,255, 129,129, 169,131, 131

129, 255, 193, 193,253, 131,131

131,255, 193, 193,237, 131,131

133,209, 193, 193,249, 131, 151

134, 255, 193, 193,217,131, 131

3480 FOR i=1 TO 3:LOCATE42,1,i:PRINT#Z,C |

3919 PRINT#2,CHRS (150)+CHR$ (151)+CHR$ (16

(

J

b

TE1D " ZRERRARERERRRRERFRRHERHIRERRREXREE

*
*
+

EERRREREERRERERERERREEREREREREREEAE

3630 SYMBOL 122,255,129,129,129,129,129,
123, 255, 193, 193, 253,129,129,

124,255, 193,193,237,129,129,

'

)

]

}

139, 255, 193, 193,237, 139,139,

Y

132,255,193, 193, 245, 147,147,

Y

191, 255
3760 SYMBOL 135,255,129,129,189,129,129,
189, 255
1770 SYMEOL 136,255, 129,129,173,129,129,

| 189,255
| 3789 SYMBOL 137,255,129,129, 181,129,129,

189, 235 :

3790 SYMBOL 138,253,129,129,169,129,129,
189,255

3809 DIM salle(12,4),prov(12,4),g9aston(l
2,4)

3810 GOSUB 1820:60T0 4920

3820 FOR 1=1 TO 12:FOR )=1 TO 4:LOCATE#]
s J, 1:PRINT#1,CHR$ (32) 3 :NEXT 3,1

3830 PRINT#1,CHRS (22)+CHR$(1) ;

3840 FOR 1=1 TO 12

385¢ FOR )=1 T0 4

3860 salle=INT (RND*4)+]

3879 provi(i,))=salle

3889 IF )=1 THEN 392¢

3899 FOR h=1 TO ;-1

3999 IF prov(i,j)=prov(i,hi THEN GOTO 38
60

3910 NEXT h _

3920 IF prov(i,j)=1 THEN salle(1,))}=INT(
RND#3)+1:60T0 3950

3930 IF prov(i,j)=2 THEN sailef1, ))=INT{
RND*3) +4:60T0 3930

3940 salle(1, J)=INT(RND*19)+7

3950 PEN#1,6:LOCATE#1, j, 1:PRINT#1,CHRS (]
22¢salle(1,)));

3969 PEN#1,15:LOCATE#L, J, 1:PRINT#1,CHRS (
122)

3970 gaston(i,))=salle(1,))

3980 NEXT

3999 NEXT 1

4000 PRINT#1,CHRS (22)+CHR$(0) ;

4019 RETURN
GO70 “EXEFRRFRFREREERERERREEEREHEEIREEEX

+ ¥
¥ trace du cadre #V *
¥ ¥

EREREEREERFRERERARERAERERERXREXEEES

4930 WINDOWH9,1,14,7,19:CLS
4040 HHRRRRRERHFRRREREIRHERRE R RHHRERS

%, «
* trace des tableauy *
¥ 3

FAEEREAXERREREEREERRERERREREREREL XS

4059 SYMBOL 197,24,24,24,24,90,90, 165,66
4060 SYMEOL 198,0,8,0,145,9, 165,66, 0:

’ LAMFE
4070 SYMBOL 140,0,90,224, 160,224, 160, 169,
@: A
4380 SYMBOL 179,9,9,14,10,14,10,10,0:

" A
4099 SYMBOL 141,0,9,192,160,172, 160, 224,
9:'B

4100 SYMBOL 171,0,0,12,10,12,10,14,0:




411@BSYHBDL 142,0,0,224, 128,128,128, 224,
gL

4122 SYMBOL 172,9,9,14,8,8,8, 14, 0:
4ISBCSYHBDL 143,0,0,192, 160, 160, 160,224,
e

4143 SYMBOL 173,0,9,12,10,10,10, 14, 0:
415@DSYHBUL 144,0,9,224,128, 192,128,224,
B:

i1e§ SYMBOL 174,0,9,14,8,12,8, 14, 6:
?1?@ESYHBOL’145,9,9,224,128,192,128,128,
iisg SYMBOL 175,9,9,14,8,12,8,8, 6:
419@FSYHBUL 144,0,9,224,128, 160, 1460, 224,
i H
4292 SYMBOL 176,0,9,14,8,10,10, 14, 0:
421658YHBDL 147.9,@,166,166‘224,166,169,
H

izzg SYMBOL 177,0,0, 10,10, 14,10, 10, 0:
4239H5YHBDL 148,0,0,224, b4, 64, 64,224, 0:
4z4é SYMBOL 178,0,90,14,4,4,4,14,0:
4zsélsvn50L 149,0,0,224, 64, 64, 64,192, 0:
426é SYMBOL 179,0,0,14,4,4,4,12,0:
4276JSYHBOL 150, 0,9, 160, 192,192, 160, 169,
iﬁag_svnaoL 180,9,9,10,12,12,10, 10, 0:
429@ESYHBDL 151,9,0,128, 128, 128, 128, 224,
3392 SYMBOL 181,0,0,8,8,8,8, 14, 0:
SIBLSYHBUL 152,9,0, 160,224, 160,160, 140,
@:

432; SYMBOL 182,0,9,10, 14,10, 10,10, 0:
?EEQHSYHBDL 153,0,0, 160, 224,224,224, 160,
”.'34: SYMBOL 183,9,9, 10, 14, 14, 14, 10, 0:
_SSQNSYHBOL 154,0,0,224, 160, 160, 160, 224,
3%63 SYMEOL 184,0,9,14,10,10,10, 14, 0:
437BUSYHBUL 155,9,9,224, 168,224,128, 128,
"N o

4280 SYMBOL 185,9,9,14,19,14,8,8, 0:
439@FSYHBDL 156, 0,0,224, 160, 160, 168, 224,
3270

446 SYMBOL
" Q
4410 SYMBOL
?: ‘R
4420 SYMBOL
"R
4439 SYMBOL
s ‘S
4440 SYMBOL
' 8
4450 SYMBOL
T
4460 SYMBOL
T
4470 SYMBOL
Q: U
4480 SYMBOL
“U
4490 SYMBOL
: 'V '
4509 SYMBOL
Y
4519 SYMBOL
O: ‘W
4520 SYMBOL
"W
4538 SYMBOL
s X
4540 SYMBOL
"X
4550 SYMBOL
"y
4560 SYMBOL
Y
4570 SYMBOL
'L
4580 SYMBOL
"1
4399 SYMBOL 33, 2595,259, 255, 205, 2339, 253, 2
29, 299: ‘plein

186,0,8, 14,10, 10, 10, 14, 2;
157,0,0,224, 160,224,192, 160,
187,0,0,14,10,14,12,10, 0:
158, 0,0, 224,128, 224, 32,224, 0
188,9,0, 14,8, 14,2, 14, 0:
159,0,0,224, 64, 64, b4, b4, 0:
189,0,0,14,4,4,4, 4, 0:

160, 0,0, 160, 160, 160, 160, 224,
190,0,0,10, 18, 10, 19, 14,9
161,0,0, 160, 160, 169, 224, 64, ¢
191,0,0,10, 10, 10, 14, 4, 02
162,8,0, 160, 169, 160,224, 1460,
192,8,9, 10,18, 10,14, 18,9
163,0,0, 160, 160,64, 160, 160, &
193,0,0,10,10,4,10, 19, 0:
164,0,0, 160,224, 64, 64, 64, 0;
194,0,9,10, 14,4, 4, 4,0;
165,8,0,224,32, 64,128,224, 0:

195,0,0, 14,2,4,8, 14, 0;

| 4600 SYMBOL 166,20,29,60,52,255,231, 40,6

@: ‘camelaser

4610 SYMBOL 167,255,24,0,24,8,24,0,24: 't |

able

46520 GOSUB 6350:60T0 110 |
GETO " HXRERFFRFAREARERE R AR R B RFREHRRLAS

* +
¥ CONVERTIT LES LETTRES B
+ +

R EHHHEEEHEEHEE R R R R

4640 texte=INT (LEN(texte$)/24)+1
4650 INK 3,9

4660 FOR j=1 TD texte

4679 text$=MID$ (textes, (J¥24)-23,24)
4680 GOSUB 4730

4699 TY=TY+]

4700 NEXT J

4710 INK 3,20: INK 4,24

4720 RETURN

|

4739 TEXT=LEN(TEXT$)

4740 INK 4,0

4750 IF TEXT/2<>INT(TEXT/2) THEN TEXTS$=T
EXT$+" ":60T0 4730

4760 TEX1$="":TEX2$=""

4776 FOR I=1 TO TEXT STEP 2
4780 TEX1=ASC (MID$ (TEXTS,I, 1))
4799 TEX2=ASC (MID$ (TEXTS,I+1,1))
4800 IF TEX1=32 THEN TEX1=-43
4810 IF TEX2=32 THEN TEX2=-73
4820 TEX1$=TEX1$+CHR$ (TEX1+75)
4830 TEX2$=TEX2$+CHRS$ (TEX2+100)
4849 NEXT I

4850 PRINT CHR$ (22)+CHR$(1);
4869 LOCATE TX,TY:PRINT TEX1%;
4879 LOCATE TX,TY:PRINT TEX2$:
4880 PRINT CHR$(22)+CHRS (@) ;
4899 RETURN

4900 “#xx tableau 13
4910 TEX=(INT (RND#*2)+1) %6: tx=7
4929 LOCATE tx,tex:PEN 14

4930 PRINT CHR$(167);

4949 LOCATE tx,TEX-1:PEN 8
4950 PRINT CHR$(196);

4960 PRINT CHR$(22)+CHRS$ (1)
497¢ INK B,9,6

4980 FOR =2 10 13

*#

4999 PEN 14:LOCATE j,7:PRINT CHR$(33);

5000 PEN 11:LOCATE j,7:PRINT CHR$(1)+CHR

$(24);

5919 PEN 14:LOCATE J,13:PRINT CHR$(33);

5926 PEN 11:LOCATE j,13:PRINT CHR$(1)+CH

R$(24);

99390 NEXT

5040 EVERY 108,0 GOSUB 7519

56059 FOR 1=4 TO 10 STEF 3

9060 LOCATE i,1:PEN 19:PRINT CHR$(197);:

LOCATE 1,8:PRINT CHR$(197);

9979 LOCATE 1,1:PEN 9:PRINT CHR$(198);:L

OCATE 1,8:PRINT CHR$(198);

2080 NEXT 1

909¢ FOR j=1 TO 13

5100 LOCATE 1, j:PEN 13:PRINT CHR$(33);

5110 LOCATE 14, j:PRINT CHR$(33);

0128 NEXT )

5130 LOCATE 2,6:PEN 2:PRINT CHR$ (166);

5149 LOCATE 13,6:PRINT CHR$(166);

515¢ GOSUB 7670:h=REMAIN(2)

5160 FOR cam=0 T0 3

9170 xcam=INT (RND#4) +1

5180 ycam=(INT (RND#3)+1)+(cam#3)

5199 IF xcam=gpo AND ycas=gpa THEN EVERY
109,2 GOSUB 7540

9200 xcam{cam)=xcam:ycaa(cam)=ycam

0219 NEXT cam

9220 GOSUB 7660

2239 PEN 1

9240 PRINT CHR$(22)+CHR$(0);

9298 RETURN

27




9260 k¥ tableau 14 2
9270 tex=b:tx=8
5280 LOCATE tx,tex:PEN 14
5299 PRINT CHR$(167);
5300 LOCATE tx,tex-1:PEN B
2319 PRINT CHR$(196);
932¢ GOSUB 4960
9333 PEN 9:LOCATE &,7:PRINT® *;
40 LOCATE 6,8:PRINT" "
2300 RETURN
360 THE%
9379 TEX=6:tx=7
380 LOCATE tx,tex:FEN 14
5399 PRINT CHR$(167);
9400 PEN B:LOCATE tx,tex-1
5419 PRINT CHR$(196):
5420 GOSUB 4960
9430 PEN @:LOCATE B,7:PRINT" “;
5440 LOCATE B,B:PRINT" "
5459 RETURN
468 T Exk
2470 tex=b:tx=8
5480 LOCATE tx,tex:PEN 14
5499 PRINT CHR$(167);
9900 FEN B:LOCATE tx,tex-1
9919 FRINT CHR$(196);
9929 GOSUB 4960
ool PEN 9:LOCATE 4,7:PRINT"
19, 7:PRINT" "3
2940 LOCATE 4,B:PRINT"
RINT" “;
9999 RETURN
9060 " Hx¥
o976 GOSUB 4916
9989 PEN 9:FOR 1=1 TO 13:LOCATE 1,1:PRIN
T CHR$(207) 3 :NEXT 1
5999 RETURN
D600 " Hxx
5619 GOSUB 5279
0629 GOSUB 558¢
0638 RETURN
0640 " Hxx
9694 GOSUB 547¢
0660 GOSUB 5589
5679 RETURN
0689 %%
9699 GOSUB 4910
5769 PEN 9:FOR 1=1 TO 13:LOCATE 14,1:PRI
NT CHR$(207);:NEXT 1
5719 RETURN
9720 " HEx
9739 60SUB 33570
5740 GOSUB 5799
9798 RETURN
2760 k%%
9770 GOSUB 5479
978¢ GOSUB 5700
9799 RETURN
S80G ¥*¥

tableau 15 2

tableau 16 %

“+:LOCATE

“ssLOCATE 19,8:P

tableau 91 k¥

tableau ©2 3

tableau 93 *%

tableau 04 e

tableau 93 L2

tableau 96 *¥

tableau 97 23

28

2819 GOSUB 4910
2829 GOSUB 5589
283¢ GOSUB 5709
2840 RETURN

9890 Tk

3860 GOSUB 3320
287e TEX=12:tx=/
0880 LOCATE tx,tex:PEN 14

0890 PRINT CHR$(167);

3900 PEN B:LOCATE tx,tex-1

9910 PRINT CHR$(196); |

9920 PRINT CHR$(22)+CHR$ (1)

2930 FOR =8 T0 12

9740 PEN 14:LOCATE 8, j:PRINT CHR$(33);
9990 PEN 11:LOCATE 8, J:PRINT CHR$ (1)+CHR
$(24);

2960 NEXT

39760 PRINT CHR$(22)+CHR$ (9)

2780 GOSUB 282¢
2990 RETURN
6000 “#x:

tableau 98 ¥

tableau 99 +

| 6010 GOSUB 527@

6020 60SUB 3820

| 6030 RETURN

6040 i tableau 19 **
6050 GOSUB 5420

6060 TEX=12:tx=8

6070 LOCATE tx,tex:PEN 14

6080 PRINT CHR$(1467);

6099 PEN 8:LOCATE tx,tex-1

6109 PRINT CHR$(196);

611¢ PRINT CHR$(22)+CHR$ (1)

6120 FOR ;=8 TO 12

6130 PEN 14:LOCATE 6, ):PRINT CHR$(33);
6140 PEN 11:LOCATE 6, j:PRINT CHR$(1)+CHR
$(24);

6150 NEXT )

6160 PRINT CHR$(22)+CHRS (9) ;

6170 6OSUB 2829

6180 RETURN

6190 e tableau 11 %

| 6200 GOSUB 5370

6219 6OSUB 5829
6220 RETURN
6230 He#

6249 GOSUB 5470
6259 60SUB 5820

6260 RETURN
L2709 “HRERFREREREREREREEEREERERFRERR £

% s
* atfichage du score ¥
2 %
FHEERE AR E AR RAF AR HRRRHRRRRRH RN RE
6280 SC=SC+INT ((TEMPS-106) /4)+(TEL*TIM)
6299 1IF sc<@ THEN sc=0
6300 LOCATE#2, 1, 1:PRINT#2,USING" $SE#EEES
L
6310 IF screcord THEN record=sc:LOCATE#
2,1, 2:PRINTH#2Z, USING" #¥##R %" ; record;

tableau 12 *%

6320 TEL=9:
6338 RETURN
ATAD T RRRRRRFRERFRRRIIHHRRRRHEHO IR

* .
* DISTRIBUE LES LETTRES £
B .

FRRRERRRERRERRFHRERRRR R AR R AR

6359 DIM NT$(12,4),NT(12,4),FH$(48)

360 pd$=STRINGS (48, 32
6379 READ' phc$

6380 FPHC=LEN(PHCS)
6399 PHC$=PHC$+STRINGS (48-FHC, 32)

54069 IF PHC/2=INT(PHC/2) THEN FHCI1=FHC E
LSE FHC1=FHC+1

6410 PHC1$=MID$ (PHCS$,1,PHC1) :FC$=FHL1$%
6420 PHC=48

4430 FOR I=1 TO 12:FOR J=1 TO 4:NT(I, Ji=
A:NEXT J,1

4442 FOR PH=1 TO PHC

6450 PH$ (PH)=MID$ (PHCS,PH, 1)

6460 NEXT PH

647¢ FOR NSA=1 TO 12

6480 FOR NSO=1 TO 4

6490 NT=INT (RND*PHC) +1

6500 NT$ (NSA,NSO)=PH$ (NT)

6519 WHILE NT<PHC

6520 PH$ (NT)=PH$ (NT+1)

6330 NT=NT+1

6540 WEND

6556 PHC=PHC-1

6560 NEXT NSO

6570 NEXT NSA

6580 RETURN

6399 END
G600 ‘ERERERBEEEEREERRARERRERRREREEAR RS

¥+ +
s PHRASES CACHEES *
¥ +
S S e C e etssssssstessssnte s s s s s s
6610 DATA "L HOMME EST CONDAMNE A ETRE L
IBRE "
6620 DATA “ETRE CONTESTE C EST ETRE CO
NSTATE® -
6630 DATA “ON N AIME PLUS PERSONNE DES
QU ON AIME"
6640 DATA “LA SINGULARITE EST DANBEREUSE
EN  TOUT®
6650 DATA “TOUT CE QUI EST PLUS EST INFI
NIMENT MOINS QU UN"
6669 DATA “LA MORALE EST LA FAIBLESSE DE
LA CERVELLE"
6679 DATA "  BGOUVERNER
RII
6680 DATA “BOHEMIENS

TOUS LES ENFANTS®
6T ERRERRERERREREBRREHRHERERRARRRARNY

C EST CHOISI

VOUS AVEZ EMFORTE

¥ +
¥ reconstitue la phrase ¥
3 .




FHREEREEHREHHREEHRREEEEHEHEEHHRE T

470@¢ IF tim=0 THEN GOTO &B86

&71@ GOSUB 18%9@

6720 TAGOFF

6738 INK B,6

674@ PRINT CHR$(22)+CHR$ (1)

|675@ LOCATE tx,tex~1:PEN 9::PRINT CHR$(1
96} 3

6769 g9a0=ASC (NT$ (GPa,GPO) )

6779 IF gao=32 THEN gao=0 ELSE gao=3i
6786 LOCATE tx,tex-1:PEN B:PRINT CHR$(AS
C(NT$(GPa,GP0).) +ga0) ;

6799 WHILE INKEY$<>"":WEND

6800 IF INKEY(@)=-1 AND INKEY(2)=-1 THEN
6600 |

6819 IF INKEY(2)=-1 THEN fe=l

6820 LOCATE tx,tex-1:PEN @:PRINT CHR$ (RS
C(NT$(GFa,GP0) ) +qa0);

6830 LOCATE tx,tex-1:PEN B:PRINT CHR$(19
6);

6849 PRINT CHRS$(22)+CHRS () ;

6850 TAG

| 6860 GOSUB 1899 *

6870 IF fe=1 THEN fe=0:RETURN

6889 1=1

6890 h$=MID$(PC$,1,1)

6900 IF H$ONT$(GPA,GPO) THEN 7070

6910 PC$=MID$ (PC$, 1, I-1)+"Q"+RIGHTS (PCS,
PHC1-1)

6920 PD$=LEFT$(PD$, I-1)+H$+RIGHTS (PD$,PH
i<l .

6930 PD1$="":PD2$=""

6940 FOR ci=1 TO PHC1 STEP 2

6950 h1=ASC(MID$ (pd$,c1,1))

6960 h2=ASC (MID$ (pd$,ci+1,1))

6979 IF h1=32 THEN hl=-4]

6980 IF h2=32 THEN h2=-73

6999 pd1$=pdi$+CHRS (h1+73)

7000 pd2$=pd2$+CHRS (h2+103)

7010 NEXT c1

7020 PRINT#3,CHRS (22)+CHR$ (1) ; :PEN#3, 1
7030 LOCATE#3,1,2:PRINT#3,pd1$

7040 LOCATE#3,1,2:PRINT#3,pd2$

7050 PRINT#3,CHRS (22) +CHR$ (9) §

70660 GOSUB 7110:RETURN

7070 i=i+1:1F i=PHC1+1 THEN 7086 ELSE GO
10 6899 '

1080 TEL=—19*(ASC(NT$(BPA,BPD))):RETURN
TOD  * HHREEEEHHEEEEHEEEE R EH 4

¥ *
+  VERIFICATION DE LA PHRASE ¢
i -

FHRHHEEEEHR R R HEHEHHEERE R TR IR

7100 H=REMAIN(0) :G0SUB 1890:60SUB 7110:T
IM=1:60T0 7130

7110 IF PD$=PHC1$ THEN GOTO 7120 ELSE RE
TURN

7120 TAGOFF: WINDOW#®, 2, 13,11,17:CLS: text
e$="BRAVD VOUS AVEZ BI

EN JOUE . MAIS SAUREZ VOUS TROUVER LA
| PROCHAINE PHRASE":TX=1:TY=5:G0SUB 4440:6
0TO 7340

7138 TAGOFF

| 7140 CLS

7150 WINDOW#?,1,20,7,19

7160 text$="REGLES DU JEU":TX=4:TY=2:PEN
2:GOSUB 4720

7170 TEXT$="ENFONCEZ UNE TOUCHE":PEN 4:T
X=3: TY=13:60SUB 4730

7180 WINDOW#0,2,13,11,17

7199 TEXTE$=" LE TEMPS QUI VOUS ETAITIMP
ARTI EST ECOULE VOUS ALLEZ DEVOIR
ALLERCHERCHER LES LETTRES QUI VOUS MANQU
ENT"

7200 TX=1:TY=1:PEN 3:60SUB 44649:G0SUB 77
60

7210 IF PARTIE=2 THEN GOTO 7250

7220 TEXTE$=" QUAND VOUS REPONDREZ AUTEL

| CE DUTELEFON VOUS POURR
EZ LA GARDER OU LA JETER C
EST A VOUS DE CHOISIR":TX=1:TY=1:60SUB 4
649:605UB 7760
7230 TEXTE$=" SI VOUS VOULEZ GARDER LA
| LETTRE APPUYEZ SUR LAFLECHE QUI DESCEND
SI VOUS VOULEZ JETER LALETTRE AFPU
YEZ SUR LA FLECHE QUI MONTE":TX=1:TY=l
:G0SUB 4640:605UB 7760
| 7246 TEXTE$=" FAITES LE BON CHOIX OU VOU
S PERDREZ LES POINTS QUE VDUS AUREZ GAGN

| ES  AUPARAVANT“:TX=1:TY=2:60SUB 4640:G0

SUB 7740
| 7250 WINDOWS9, 1,14,7,19:CLS
7260 GOSUB 464290
7279 60T0 1080
7280  #HEEEHERERERRERERRREEERHEREREEREES
* #
s TEST DE FIN ¥
* 3
FE R R R R
7299 TAGDFF
73060 CLS
7319 h=(REMAIN(@) AND REMAIN(1) AND REMA

IN(2))

7320 WINDOW#9,2,13,11,17:CLS

7330 SPEED KEY 10,7

7340 texte$=" VOULEZ.VOUS REJOUER UNEAUT
RE PARTIE 0 POUR OUI

1 N POUR NON FRITES VOTR
E CHOIX":TX=1:TY=1:PEN 3:60SUB 4640

7350 WHILE INKEY$<>"":WEND:CALL 4BBoO6
7360 que$=INKEY$: IF que$="" THEN 7360
7370 IF que$<{>“0" AND que$<>"0" THEN GOT
0 7749

7380 WINDOW#3,2,19,21,24

71399 CLS#3

7409 TIM=90

741% PARTIE=PARTIE+1:IF PARTIE=46 THEN PA

EFON UNE LETTRE IRA S AFFICHER A LA PLA .

RTIE=1:RESTORE

7420 RECORD=5C

7430 LOCATE#2, 1, 2: PRINT#2, USING" $S#EE 44
$';record;

7440 LDCRTE#Z,I,I:PRINT#E,UEiNG“#i#!###t
#3583 -

7459 times=9

7460 G0OSUB 6360

7470 GOSUB 3826

7480 CLS:60TO 550
TA499 "HARRRREREREEERRHEREXREAERRHERHRRES

. ¥
* times +
¥ £

FERRE AR R RERERERHFRAXRRRRRRERERERES

7500 times=times+1:RETURN |
7510 HHRFRRERRIHHERRFR R

3 +
* SOUND +
+ *

FREERERE R R RER R R R R RE XX XXX

7520 SOUND 1,150,25,5:RETURN
TST0 “RAEFRERERRERERRRETRERREERRRERREFEH

* ¥
¥ LASER *
* »

FRERARERERRALERARXERREXRHERERFEAELLS

7540 CHOX (1)=4E378: CHOX (2) =XE3I9F

| 7550 CHO=INT (RND#2)+1

| 7560 IF CHO=1 THEN CHA=1 ELSE CHA=-1

7576 FOR CHOX=CHOX (CHO) TO CHOX (CHO+CHA)
STEP CHA

7580 IF PEEK(CHOX)>3 THEN condi=1:RETURN
7590 POKE CHOX, 255

| 7600 SOUND 3,CHOX-LES77, 1

7610 NEXT

7620 FOR CHOX=CHOX (CHD) TO CHOX (CHO+CHA)
STEP CHA

7638 POKE CHOX, @

7640 NEXT

7650 RETURN

TELO “HREREHEEREEREEEEERHREHHEEERREERREHE
+ +
L CAMERAS *
* #

FERRERREERRERERRERERREXREERERERERES

7670 PRINT CHR$(23)+CHR$(1);

7680 FOR cir=0 T0 3

7690 PLOT 456+ (xcam(cir)#32),186~(ycam(c
ir)#16),2

7709 PLOT 468+ (xcam(cir)*32),186-(ycam(c
ir)#16),2

7710 NEXT cir

7720 RETURN |
7730 " #HHEHERRHRRE LR EHEREEEIHEH R E%H

7740 SPEED KEY 10,7:SYMBOL AFTER 32:€ND
7750 " HEAREREREEEBREEREREEERREREHERER$%H

7760 WHILE INKEY$<{>"":WEND:CALL &BB@6:CL
S:RETURN
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